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BRF TALLHÖJDEN 2 I HANINGE 
PROTOKOLL  

FÖRT VID EXTRA FÖRENINGSSTÄMMA 220205 
PARKERINGEN MELLAN VARDÖVÄGEN 98 OCH 100 

 
 
1. Mötets öppnande. 

Tove Wåhlstrand hälsade alla välkomna och förklarade den extra föreningsstämman öppnad. 

2. Val av stämmoordförande 

Tove Wåhlstrand föreslog stämman att välja Tove Wåhlstrand som stämmoordförande. Stämman 

beslutade att välja Tove Wåhlstrand till stämmoordförande. 

3. Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare. 

Stämmoordförande anmälde att Hedvig Egerö skulle föra dagens protokoll. 

4. Godkännande av dagordningen. 

Stämman beslutade att godkänna dagordningen. 

5. Val av justeringsmän tillika rösträknare. 

Stämman beslutade att till justeringsmän och rösträknare välja Julia Cantor och Lars Lengheden. 
 
6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst. 

Stämman har sammankallats stadgeenligt genom utdelning av kallelse till samtliga bostadsadresser 
den 22 januari samt via hemsidan, vilket är helt enligt stadgarna. Stämman beslutade att extra 
föreningsstämman blivit stadgeenligt utlyst. 
 
7. Fastställande av röstlängd. 
 
Röstlängd fastställdes genom avprickning av närvarolista, se Bilaga 1. Stämman konstaterade att 11 
av 20 bostadsrätter var representerade. Inga representerades via fullmakter.  
 
8. Val av revisor. 
 
Styrelsen föreslog stämman att välja BoRevision i Sverige AB, Adnin Ali som ordinarie revisor och 
Jörgen Götehed som revisorssuppleant. 
 
Stämman beslutade att välja BoRevision i Sverige AB, Adnin Ali som ordinarie revisor och Jörgen 
Götehed som revisorssuppleant.  
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9. Avslutande.  
 
Ordförande Tove Wåhlstrand förklarade stämman avslutad. 
 
 
 
 
Vid protokollet     Ordförande 
 

___________________________  __________________________ 
Hedvig Egerö     Tove Wåhlstrand 

 

Justeras 
 

___________________________  __________________________ 
Julia Cantor                 Lars Lengheden 
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BRF TALLHÖJDEN 2 I HANINGE 
EXTRA FÖRENINGSSTÄMMA 220205 

BILAGA 1, RÖSTLÄNGD 
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